Lezione 2 Schedal

* Individuare termine medio, predicato, soggetto nei seguenti sillogismi.

* (1) (3)
% Nessun ruminante & matto % Tutte le medicine sono

disgustose
% Tutti i buoi sono ruminanti
% L'olio di ricino & una medicina
% Tutti i buoi sono sani di mente

X/
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L'olio di ricino & disgustoso

Termine Termine

medio medio

Predicato Predicato

Soggetto Soggetto

(2) (4)

< Nessuna scimmia € un soldato # Nessun individuo grasso corre
bene

% Tutte le scimmie sono furbe

% Alcuni levrieri corrono bene
% Alcune creature furbe non sono

soldati % Alcuni levrieri non sono grassi
Termine Termine
medio medio
Predicato Predicato

Soggetto Soggetto




